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Preview është një nga mjetet më të mira që Apple na vë në dispozicion në secilin version të ri të macOS që hedh në treg dhe me të cilin ne mund të kryej një numër të madh të detyrave si tjetër do të duhet të mbështetemi në aplikacionet e palëve të treta të disponueshme në Mac App Store.

Me pamje paraprake, ne jo vetëm që mund të hapim imazhe dhe të bëjmë modifikime Lidhur me madhësinë, ne gjithashtu mund të shtojmë elemente për të nxjerrë në pah përmbajtjen. Sa i përket funksioneve që na ofron me skedarë në format PDF, falë Preview, ne mund të bëjmë praktikisht gjithçka që na shkon në mend me këtë format skedari, madje nënshkruajnë dokumente.







Kur bëhet fjalë për zvogëlimin e madhësisë së skedarëve PDF, ne kemi në dispozicion një seri mjetesh që Preview na ofron për ta zvogëluar atë, por në shumicën e rasteve, ndikon në rezolucionin e imazheve që përfshihen. Mënyra më e mirë për të zvogëluar madhësinë e këtyre llojeve të skedarëve, për sa kohë që ato kanë imazhe, e cila është ajo që i shkakton ata sa herë që zënë më shumë hapësirë sesa normalja, është duke i kthyer ato në të zezë dhe të bardhë ose në shkallën gri. Më poshtë ne ju tregojmë procesin për ta bërë atë pa pasur nevojë të përdorni aplikacione të palëve të treta.













	Së pari ne hapim dokumentin me inspektim.
	Tjetra ne shkojmë në shiritin e sipërm të menusë dhe klikojmë mbi Eksport.
	Ne kete kohe, ne shkojmë në Filterin e Kuarcit dhe zgjedhim Bardh & Zi për ta shndërruar atë në të zezë dhe të bardhë. Nëse duam të zvogëlojmë madhësinë e dokumentit, por të jemi në gjendje të shikojmë imazhet, opsioni më i mirë mund të jetë shndërrimi i tij në Gray Tone.
	Në fund klikojmë në ruaj dhe do ta kemi dokumentin në ngjyrën që kemi zgjedhur.














Reduktimi i peshës në këtë lloj shndërrimi vërehet kryesisht kur skedari është shumë i madh dhe zë disa dhjetëra megabajt, në një skedar prej disa megabajt, vështirë se do të vërejmë një zvogëlim të madhësisë së skedarit përfundimtar.
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			Një koment, lëre tuajën			
		

			
					
					
		Lini komentin tuaj Anuloni përgjigjen
Adresa juaj e emailit nuk do të publikohet. Fusha e kërkuar janë shënuar me *
koment * 
emër*

posta elektronike*


        
            Unë e pranoj kushtet e privatësisë*
        

		
	Përgjegjës për të dhënat: Miguel Ángel Gatón
	Qëllimi i të dhënave: Kontrolloni SPAM, menaxhimin e komenteve.
	Legjitimimi: Pëlqimi juaj
	Komunikimi i të dhënave: Të dhënat nuk do t'u komunikohen palëve të treta përveç me detyrim ligjor.
	Ruajtja e të dhënave: Baza e të dhënave e organizuar nga Occentus Networks (BE)
	Të drejtat: Në çdo kohë mund të kufizoni, rikuperoni dhe fshini informacionin tuaj.





        



 Dua të marr gazetën


 



	

				

							
					
			
		
			



 			Imazhi i mbajtësit të vendosjes së Alberto Guerrero dijo
			
				më parë Vjet 6
			

		


				
			Epo, më duket shumë interesante të njoh këtë opsion, faleminderit shumë.

		

		
			Përgjigju Alberto Guerrero			

		


					

			



				












	Lajmet në emailin tuaj
Merrni lajmet më të fundit për Mac në emailin tuaj
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Email


 Buletini ditor


 Unë i pranoj kushtet ligjore
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